

ПРИЗЫВ

№ 54
(8538)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
7 июля
2017 года

Цена –
10 рублей 26 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>

Дата

7 ИЮЛЯ 1770 года русский флот одержал триумфальную победу над турецким в Чесменском морском сражении – крупнейшем морском сражении русско-турецкой войны (1768–1774 гг.), предопределившем поражение Османской империи. В состав русской эскадры входило 9 линейных кораблей различной вооружённости, бомбардирский корабль, 3 фрегата и несколько малых судов, игравших вспомогательные роли. Общее число экипажей составляло около 6500 человек. Фактическим руководителем операции стал адмирал Григорий Спиридов.

XVIII век стал веком постоянных столкновений между Россией и Османской империей. Интересы Петербурга и Стамбула пересекались на Балканах, в Закавказье, Крыму и даже Польше. Для поддержки национально-освободительного движения в Греции и дестабилизации ситуации внутри Османской империи была организована Морейская экспедиция, общее руководство которой осуществлял граф Алексей Орлов.

<http://histrf.ru>

Пресс-служба
губернатора
сообщает

Система «Безопасный город» появится в крупных райцентрах

В Тюмени установят около 300 новых видеокамер, подключённых к системе «Безопасный город». Об этом шла речь на совместном заседании антинаркотической комиссии и координационного совета по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в регионе. Сопровождение состоялось в режиме видео-конференц-связи с муниципалитетами под руководством вице-губернатора Сергея Сарычева.

«Мы устанавливаем новую информационную систему, автоматизирующую деятельность сотрудника единой дежурно-диспетчерской службы, который на своём рабочем месте, оснащённом двумя экранами, будет регистрировать и управлять ходом отработки происшествий различными службами, получать изображения с места происшествия, снятого видеокамерами в режиме реального времени», – сообщил директор областного департамента информатизации Александр Албычев.

В перспективе система «Безопасный город» поможет получать информацию от различных датчиков, в том числе пожарной сигнализации. Данные будут показаны на карте с точной передачей места и времени.

В ходе заседания начальник УМВД РФ по Тюменской области Юрий Алтынов заверил, что подобная система поможет предотвратить многие правонарушения не только в городах, но и в некоторых крупных районных центрах. Вице-губернатор Сергей Сарычев предложил обозначить районы, в которых установление видеокамер наиболее необходимо.



ДЕНЬ СЕМЬИ,
ЛЮБВИ
И ВЕРНОСТИ

8 ИЮЛЯ

Уважаемые юргинцы!
Сердечно поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности! Отмечаемый в день памяти православных святых Петра и Февронии, этот праздник напоминает о непреходящей ценности брачных уз, взаимной заботы и преданности супругов. В них состоит сила и крепость каждой семьи, а значит – всего нашего народа.

Юргинские семьи всегда были сильны традициями, основанными на уважении, любви, почитании старших. В семье формируется личность, любое общество берёт своё начало в семье. Сильным будет то государство, в котором люди живут в атмосфере мира и согласия, взаимной поддержки.

Пусть и впредь семья остаётся для каждого из нас воплощением любви и согласия, главной опорой и поддержкой в жизни.

От всей души желаю всем новобрачным этого года – долгих счастливых лет, прожитых вместе. Крепкого здоровья – парам, отмечающим семейный юбилей. Счастья и благополучия, радости от успехов детей и внуков – всем жителям района!

В. ВАСИЛЬЕВ, глава района

9 июля – День российской почты

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!
Примите самые искренние поздравления с Днём российской почты!

Почтовая связь – одно из наиболее доступных средств коммуникации, сегодня вы предоставляете более 70 видов услуг, каждая из которых имеет большое социальное значение. Среди них – оформление подписки и доставка периодики, пересылка письменной корреспонденции, посылок и бандеролей, денежные переводы, выплаты пенсий и пособий, приём коммунальных платежей, оплата услуг электросвязи.

Модернизация и реконструкция почтовой инфраструктуры направлены на дальнейшее повышение уровня стандартов и качества сервиса, внедрение новейших информационных технологий.

Современная надёжная почтовая связь содействует формированию открытого информационного общества, экономическому развитию района, эффективной работе власти и бизнеса.

Трудно переоценить значение гуманитарной миссии почты, суть которой – укрепление контактов между людьми, поддержка социальных проектов, расширение культурных связей между регионами, странами и континентами.

Убеждён, что трудовые достижения коллектива почтовой связи Юргинского района, энтузиазм почтовых служащих, их верность традициям всегда будут способствовать укреплению позиций Юрги в глобальном мире информации.

Искренне желаю всем работникам, ветеранам почтовой связи крепкого здоровья, счастья и новых успехов!
Мира и благополучия вам и вашим семьям!

В. ВАСИЛЬЕВ, глава района



Юргинскому –
270 лет

Дорогие односельчане!

Сердечно поздравляю вас с нашим общим праздником – Днём рождения любимого села!

Это особенный праздник. Его с одинаковой радостью встречают и молодёжь, и пожилые люди. Ведь ничего нет в жизни дороже малой родины – самой прекрасной и удивительной.

Жители Юргинского могут по праву гордиться своей историей и современными достижениями, верить в будущее и создавать его своим славным трудом. Здесь, вдали от ритмов большого города, живут работящие, талантливые и радушные люди. Благодаря их труду в районе развивается сельское хозяйство, набирает силу частное предпринимательство, реализуются новые социальные и культурные проекты. Юргинское строится, растёт, становится удобнее и комфортнее для людей. В этом ваша заслуга, уважаемые юргинцы.

Юргинская земля имеет насыщенную событиями многовековую историю. Жители села не раз на деле доказывали глубокую причастность к судьбам Родины. В годы Великой Отечественной войны наши земляки самоотверженно сражались в боях и ковали победу в тылу.

Отрадно, что нынешнее поколение бережно хранит память о героических событиях прошлого, знает и любит свою землю.

Мы и впредь будем способствовать росту благополучия родного края. Сегодня важно активнее развивать сельскохозяйственное производство, поднимать на новый уровень качество жизни людей.

Хочу поблагодарить всех жителей за внесённый вклад в развитие нашего села, за любовь и преданность своей малой родине! Желаю вам здоровья и благополучия, успехов во всех добрых делах и начинаниях!

С праздником тебя, наш общий дом – любимое Юргинское! Пусть царят на нашей земле радость, доброта, теплота людских сердец. Процветай, наше село! С праздником, дорогие земляки!

В. ВАСИЛЬЕВ, глава района

На конкурс «Лес нашей памяти»

Номинация «Живи, земля»



2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ



Н. СИДЕНКО, с. Юргинское

Любовь – это любящая мать всех добродетелей

«Кроме огромного мужества, которое имеет в себе духовная любовь, она собирает вокруг себя и все остальные добродетели».

Паисей Святогорец

О том, что приводит женщину к Богу, к монашескому служению – что выше: монашеская или семейная жизнь, о любви и браке, семейных ценностях размышляет матушка Юлия, которая в свои двадцать четыре года совсем недавно, в мае, в третий раз стала мамой. Мы за семейным столом на кухне Барсуковых. Пьем чай. Говорим в форме не столько прямого диалога – доверительной беседы. Это удаётся, когда происходит попадание в тему, когда вопрос заставляет заразительно думать. И характерно, что малышка, кротко посапывающая на руках матушки, помогает видеть её в этом главном амплуа очень органично.

Мы живём в соседнем доме, и так получилось, что мне с балкона не раз доводилось видеть матушку Юлию «в миру». Любопытно, что почти всегда я ловила себя на мысли: какая красивая у нас матушка! Тоненькая, темноглазая, с животиком – нет красивее женщины, чем та, которая готовится стать мамой. С двумя малышами-погодками Таней и Андрюшей. Она приходила в магазин, что рядом с нашим домом, и обязательно, купив продукты, отламывала хлеба, булки, печенье и давала собакам: соседскому Джексону и Просто Собаке, ничейной собаченьке, которая живёт и кормится у магазина уже давно, и подружилась с покупателями и здешней детворой. Просто Собаку кормят матушка и ребятишки. Больше я не наблюдала, чтобы кто-то проявил интерес к бездомной дворняжке. Лично для меня это уже часть характеристики матушки: «скажи, как ты относишься к собакам, и я скажу, какой ты человек».

Начатый с юношеских воспоминаний рассказ матушки Юлии был полезен и мне. И меня располагал к размышлениям о собственной жизненной позиции в православии.

Родилась матушка Юлия в многодетной семье в Демьянском Уватского района. Ей было десять лет, когда умер отец. Мама Ольга Петровна поднимала пятерых детей одна. О вере Юля знала от добрых людей, бабушек, старушек. Покрестилась в шесть лет – судьбоносное событие для неё, считает: в Демьянское на крещение приезжал владыка Фотий. Храм в Демьянском старинный, намоленный. Старики говорят, что строили его всем миром: каждый прихожанин жертвовал десяток яиц при возведении стен – их замешивали в раствор для крепости. В 1831 году храм был освящён. Возвели его на берегу Иртыша: величественный, светлый. Тогда и зажглась, по словам матушки,



Во время крещения дочери в храме Святой Троицы

искра Божия в её душе. С третьего класса она пела на клиросе. И это было такой радостью! Дома её духовные стремления, безусловно, поддерживали.

Так вот. Родители – это настолько ответственно, считает матушка Юлия. Несовершенно общество, уровень и культура потребления выходят за рамки разумного – за духовное воспитание детей перед Господом ответ несут родители. За свою нерадивость в духовном воспитании – тоже.

Зёрна веры, заложенные в душе Юлии, дали свои всходы: она ушла после школы в монастырь, чтобы молиться за всех и за вся. Переломный подростковый возраст прошёл в некой душевной смуте, и как итог духовных исканий – четыре месяца в Свято-Введенском монастыре в Тобольске, монастырь в Курганской области. Это живое общение с носителями духовной традиции: на крыльях летала, стараясь с прилежанием исполнять послушания. Молилась. В чёрном одеянии, в подряснике. Свои страсти распинать: уныние, гнев, раздор, леность, злобность – всего труднее. Вообще правильная жизнь во Христе – это трудно, это сложно. Христианство – и есть мученичество. «Для монахов свет – это ангелы. Для мирских людей свет – это монахи».

Истинным духовным утешением монашество не стало для матушки Юлии. Знаете, как одному греческому игумену, который отдавал всё своё время на чтение святых отцов, сказали, что он поступает, как больной, который хочет вылечиться, только читая медицинские книги. Собираясь принять иноческий постриг, нельзя иметь ни капли сомнений. «Как жених говорит о девушке, которую любит, что жить без неё не может и не возьмёт замуж никого другого, так должно быть и с монашеской жизнью. Если склоняешься к ней на 99 процентов, но на один процент сомневаешься и пребываешь в нерешительности, не достигнешь успеха», – говорил старец.

Важно не столь поменяться чисто внешне, а кардинально измениться внутренне. Это своего рода особый дар Бога – войти в Божию семью. Удалиться от мира не потому, что он тяготит, повергает в уныние и стресс, а потому, что любишь его и стараешься помочь в трудностях, сделать совершеннее. Пресловутый один процент смущал в выборе девушку – матушка Юлия вернулась из послушниц в мирскую жизнь. Не приняла иноческий постриг. Видимо, Господь предназначал ей иной путь: стать женой священника.

Отец Артемий нёс в то время послушание коменданта резиденции владыки Димитрия. Брат Юлии учился с ним, был его другом и помощником. Над его кроватью в общежитии висела вышитая бисером картина: гепарды – львица с маленьким детёнышем. «Плотью в плоть, шерстью в шерсть проникая», помните? Тема материнства, тема любви. Отец Артемий, увидев её, сказал другу: «Я еду к тебе в гости». Он уже решил для себя, что Юля станет матушкой. Они встретились на пасхальные каникулы. Радость, счастье, взаимная симпатия! Судьба Юлии была определена служением семье.

Месяца три они встречались на берегу Иртыша за Тобольским кремлём. И оба понимали, что любовь – это дар Божий, что её надо беречь, как драгоценность. Терпеливый, спокойный, уравновешенный Артём красиво ухаживал за Юлей, она присматривалась к юноше, много рассказывала об отношениях и безграничной любви в царской семье Романовых. В сложных ситуациях, столкнувшись с испытаниями, Юлия всегда читала акафист Святому Николаю и находила помощь. Семья русских новомучеников-страстотерпцев стала для Артёма и Юлии эталоном семейных отношений. А Пресвятая Богородица – самым ярким примером подлинного материнства. Это непреходяще, это вне времени. Времена меня-

ются, с точки зрения культуры и общественной жизни, меняются идеалы – всё преходяще. Материнство – вечная ценность.

Хотя матушка Юлия – человек немногословный во всём том, что мы называем «личным», что касается материнства, здесь как на исповеди. Это ведь очень важно для других женщин-прихожанок, для девушек. Все дети – желанные, все дети посланники Божии в этом мире, твёрдо убеждена она. И на аборт, и на средства защиты от беременности – в семье табу. Предохраняться от кого? – задаёт она риторический вопрос. От собственных детей? Жить для себя? Так жить вместе с миром и детьми, жить ради них – это и есть для себя. Если Господь не дал деток – брать на воспитание в детских домах, помогать многодетным. Душа растёт от этого. Эгоизм бездушен.

Священство, жизнь в деревне, с сельским приходом, по словам матушки Юлии, – благодатны. Сегодня среди прихожан она видит людей, которые служат примером для подражания в устройстве семейного дома, примером подвижничества, любви, верности, правильной жизни. Правильная жизнь, по словам матушки Юлии, – это жизнь со страхом Божиим, по заповедям Божиим, с осознанием ответственности. Эти люди становятся светом для прихода. Притягивают к себе. Тем самым прославляют церковь.

Блиц для матушки

– Матушка Юлия, радость земная и духовная – это разные вещи?

– Духовная радость – это высшее проявление этого чувства. Мы говорим: радость для души, но это не есть радость духовная. Радость для духа – молитва, беседа с Богом, помощь ближнему, очищение. А радость земная: от красоты природы, от общения с любимыми людьми. Накормила семью, всем вкусно – земная радость. Сделал первые шаги ребёнок – земная радость. Но зачастую

и к земной радости люди глухи: столько Господь чудес сотворил, а им всё плохо. Спасение наше – в самоукоренении.

– Семья православная – в Вашем представлении?

– Это семья с крепкой верой. Господь рядом, если ты имешь веру. Семья, где взрослые и дети живут с молитвой, где умеют простить и примириться. Семья, которая ходит в храм, все – от мала до велика. Сами исповедались и причастились – детей причастили.

Вот родители для себя решили: «У нас будет только два ребёнка или один». Бога они не берут в расчёт, поэтому и случается столько несчастий. А ведь Бог, как говорится, даёт ребёнка, даёт и на ребёнка. Подает помощь свою.

– Искусство исповеди – это искусство самосовершенствования, умного и честного анализа собственных поступков, мыслей и дел. Как этому научиться? Можно ведь попросить прощения за то, что смотришь телевизор, и не увидишь за собой каких-то настоящих и больших грехов. Нет ли здесь гордыни, ложной скромности?

– Когда человек исповедуется, учится смирять гордыню, преодолевает ложную скромность – это и есть начало его спасения. Если же он боится исповедоваться из страха показать себя плохим перед священником или в глазах других – такой человек никогда не исцелится, будет носить в себе разрушительный эгоизм.

– Праздники, которые любят в Вашей семье?

– Пасха, Рождество. Свечи зажигаем, выключаем свет – всем радостно. На Пасху красим яйца – уже в этом столько радости. Не стараемся наготовить много еды, столько, чтоб стол ломился. Чревоугодие – это грех. Всё должно быть в меру.

– А какие песенки у Вас на ночь?

– Кобыльские: «Спи, дитячко, почивай». Молитвы. Дети становятся постарше, сами себе поют. Андрюша – тот просто: лёг и заснул.

– Строгость или доброта и снисходительность к детским шалостям в основе Вашего педагогического правила?

– Атмосфера любви и чистоты – основа православного дома. Строгость чрезмерная только навредит. Кто не возьмёт добром – не возьмёт строгостью. В доброте растут детки – к добру тянутся. В любви – тянутся к любви.

– Не трудно жить в селе? Нравится?

– Нравится. Кто понял жизнь – уехал из города, подальше от пагубных развлечений. При распределении батюшке предложили один из тюменских приходов, при храме Серафима Саровского. Он сказал: «Матушке будет трудно». И вот мы здесь. И нам здесь нравится.

– Начало всех начал – семья, корни человеческие, которые закладываются с детства. Благодаря чему, считаете, Вы пришли к такому выбору жизненного пути?

– Моя мама – отзывчивый, сердечный человек. Мой выбор одобрила. И сегодня готова помочь нам с детьми, как бы трудно ни было. И понимает, что в такой помощи мы будем нуждаться ещё долго. Я всегда видела понимание с её стороны.

– Как выбирали детям имена, матушка Юлия? По святым? Святые имеют власть приносить Богу молитвы за детей?

– Святые непрестанно молятся Богу и умопостыляются Его. Танюшку мы назвали не по святым – имя красивое. Дома – егоза, а в детский сад пошла, стала спокойнее и рассудительнее. Домостроительница, управительница – по православному календарю. Родилась в июле. Андрей – мужественный. Родился в сентябре. Назвали в честь Андрея Стратилата, поборника христианской веры. Во время гонений на христианство он не скрыл своей веры, его стали подвергать мучениям. Он был военачальником. Всё вытерпел. И ушёл к Богу. Мария родилась на Николу летнего. Сильное имя, означает «госпожа». Старшие начинают заботиться о младшей сестрёнке – прибегают, обнимают.

«Дети должны впитывать благочестие с молоком матери».

Паусей Святогорец

Весть о том, что у кого-то в селе родился малыш, новый житель, гражданин, всегда неудержимо радует. Маленькому разумному существу дали шанс радоваться жизни, видеть мир, расти, взрослеть, творить, созидать. А здесь и вовсе событие знаменательное: доченька в семье священника. И весь приход звонит и требует отчёта: какой у крохи рост, вес, на кого похожа, как себя «зарекомендовала». Добровольно брал на себя заботы о пелёнках и игрушках, помогает по сей день.

Особая радость, приподнятость настроения царили в храме. Матушка Юлия с благоговением вспоминает эти трудные счастливые дни: слава Богу за всё. Белоснежное приданое для новорождённой, перетроганное за месяцы беременности на сто рядов, крошечный носик в кружевном оконце. Лучший из семейных праздников.

Как и в любой другой семье, отец Артемий и матушка Юлия хотят, чтобы их дети были благополучны, разумны, талантливы, добры, чтобы были здоровы. Они считают, что семья подразумевает огромнейшую нелёгкую работу. Матушка Юлия, молодая милая искренняя женщина с неповторимым светом счастья на лице, её не боится.

Т. УСОЛЬЦЕВА

Фото из семейного альбома

Служба во все времена

Каждый человек в нашем районе пользуется услугами почтовой связи. Даже малыши – им под Новый год приходит посылка от Деда Мороза: есть такое приятное почтовое отправление по желанию клиентов. Даже престарелые – к ним почтальоны придут домой, принесут пенсию и газеты. Даже люди с ограниченными возможностями здоровья – трудно передвигаться, товары первой необходимости доставит почта. По причине универсальности службы и максимальной взаимосвязанности с другими ведомствами, в частности с Пенсионным фондом России, требования к работникам почтовой связи очень высокие, подразумевающие ответственность каждого за свой участок работы и систему в целом. Не каждому под силу. Не все, кто приходят, здесь задерживаются. Но истинные профессионалы считают своё дело нужным, важным и служат ему беззаветно.

В доброжелательной тональности идёт наша беседа с начальником производственного участка Юргинского ОПС Людмилой Владимировной Кидяевой в канун профессионального праздника – Дня российской почты. Я не преминула поделиться впечатлениями о вопросах ежегодной открытой пресс-конференции с Президентом страны Владимиром Владимировичем Путиным. По почтовому обслуживанию, кадровым вопросам, вопросам заработной платы этой службы было много проблемных моментов. Несомненно, вопросы есть, считает Людмила Владимировна, но нельзя по ситуации в том или ином регионе судить о всей службе почтовой связи. Если это согласованная, ответственная, серьёзная работа коллектива на всех участках, все задачи по плечу.

Люди находят интерес, смысл и радость в своей работе. А таких в Юргинском отделении почтовой связи большинство. Из 54 человек – две трети. Это стажисты, люди ответственные и знающие. Для начинающих – сложно. Многие уходят, столкнувшись с трудностями. От новичка требуется определённый уровень компетентности. Не только специальной и финансовой, но и компьютерно-программной. Сегодня во всех отделениях связи новые компьютеры с профессиональными программами. Потенциальные почтовики, хотя и в возрасте, справились с новыми задачами успешно. Сами устанавливают и настраивают программы, необходимые для работы. Ну, и здоровье крепкое надо иметь, физическую выносливость. Десятки километров проходят почтальоны, доставляя газеты, журналы, письма.

Основным преимуществом услуг связи является их широта и востребованность. Сегодня это продажа железнодорожных и авиабилетов, справки о расписании поездов и авиарейсов. Страхование жизни, имущества, строений. Продажа лотерейных билетов. Коммунальные платежи. Оплата за электроэнергию, за детский сад, за обучение в Детской школе искусств. Штрафов ГИБДД. Продажа товаров повседневного спроса. В том числе – продажа в кредит. Доставка почтовых отправлений и товаров на дом. План по торговле товарами повседневного спроса Юргинским ОПС выполняется на сто процентов.

Мы представляем работника почты несколько стереотипно – тому объяснению знакомый с детства «ленинградский по-



Н.А. Анкушева



С.А. Мизова

чтальон». «С толстой сумкой на ремне», «в синей форменной фуражке». Представитель солидной уважаемой службы, скажет всякий. Если в целом брать за основу классику, можно откопать персонажей и поколоритнее. Общась с женщинами отделения почтовой связи села Юргинское, других территорий района, я вижу их мало отличающимися от других сельчанок. Одеты просто, демократично. Каждая – на свой вкус. Звоню и общаюсь практически ежедневно. Как правило, это серьёзный профессиональный разговор, превосходный юмор и самоирония, умение дорожить каждой рабочей минутой. В большей мере это относится к стажистам: Ольга Леонидовна Бутьяновой, заведующей Новотоповским отделением связи, – женщина ушла на заслуженный отдых, распрощалась с коллегами, а в сложной производственной ситуации откликнулась на просьбу помочь и вернулась на работу, к Надежде Викторовне Коровиной, заведующей Бушуевским отделением связи, – очень ответственному специалисту».



Коллектив отделения почтовой связи Юргинское



В.А. Гейдт, П.А. Мизов

профессионалу, к Людмиле Анатольевне Семёновой, заведующей Володинским отделением связи, умнице-стажисту, Ларисе Николаевне Андрияновой – заведующей отделением связи посёлка строителей с безупречной репутацией и огромной работоспособностью. Знающие своё дело, любящие его, дорожащие им – и этим всё сказано.

Положительно характеризуются и молодые кадры: Юлия Леонидовна Мамасалиева в Агараке, Елена Александровна Сергеева в Северо-Плетнёво, Светлана Анатольевна Мизова в Палецкой. В целом отделения связи укомплектованы кадрами. На случай отпусков создана мобильная группа – специалисты готовы подменить коллег в любом из отделений связи. Есть договорённость с районной службой занятости. Решаются кадровые вопросы и через эту структуру.

Недавно, да буквально на днях, коллектив проводил на заслуженный отдых заведующую Северо-Плетнёвским отделением связи Светлану Егоровну Отрадную. Хотя что значит на заслуженный отдых. Точнее сказать: отметил её пятидесятилетие, отправил в очередной отпуск и будет ждать возвращения. Юбиляр твёрдо заявила, что вернётся в свой коллектив и продолжит работу. Самые лучшие характеристики звучат в адрес Светланы Егоровны: грамотный специалист, умело работает с почтальонами, внимательно относится к клиентам. Их у Светланы Егоровны больше, чем у многих других коллег. Территория сельского поселения большая, многочисленная и обширная по километражу. Расстояние между населёнными пунктами до 40 километров! Северо-Плетнёвское отделение связи доходит до каждого жителя, гарантирует чёткое качественное почтовое обслуживание.

Многие почтовики – единомышленники и друзья, несмотря на то, что живут в разных сёлах. Так, Татьяна Валерьевна Шумилова из Северо-Плетнёво ездит на работу в Лабино, Людмила Владимировна Кидяева – в Зонове. Коллективный портрет очень органично дополняют водители Владимир Александрович Гейдт, Пётр Александрович Мизов, сопровождающий Геннадий Александрович Ламбин – безупречные, исполнительные, трудолюбивые, надежные.

Отделение почтовой связи подводит итоги подписной кампании. Нынешний год, быть может, меньше располагает к оптимизму. Подписка в целом по региону падает. В этот раз и по району 90 процентов к уровню прошлого года – общая подписка, около 85, 9 процента к уровню прошлого года – на районную газету «Призыв». Называть причины не стану. Это предмет отдельного – не праздничного – разговора. Могу сказать, что достаточно велико и весомо число настоящих ценителей периодики, тех, кто тяготеет к полезной информации в самых разных изданиях: общественно-политических, досуговых, профессиональных, женских, юношеских, детских. С существенным отрывом среди них лидируют, по признанию юргинских подписчиков, «Тюменская область сегодня» – четвертое приложение, «Аргументы и факты», «Веста». Серьёзную конкуренцию всем российским и областным изданиям составляет, как всегда, районная газета «Призыв». 1700 экземпляров выписано на второе полугодие 2017 года. Работники почтовой связи стараются шагать в ногу со временем, быть нужными, востребованными. С праздником!

Т. УСОЛЬЦЕВА

Фото И. ПЛАТОНОВОЙ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Юргинского муниципального района

29 июня 2017 г.

с. Юргинское

№ 535-п

О внесении изменений в постановление от 23.12.2008 № 1772-п «Об утверждении перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Положением «О порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», утвержденным решением Думы Юргинского муниципального района IV созыва от 27.12.2013 № 85/4-13, учитывая решения Совета по развитию малого и среднего предпринимательства по

Юргинскому району (протокол № 2 от 27.06.2017):

1. Исключить из перечня движимого муниципального имущества Юргинского муниципального района, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, муниципальное имущество, согласно приложению.

2. Опубликовать данные изменения в средствах массовой информации и на официальном сайте администрации района.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника отдела муниципального имущества и земельных правоотношений администрации Юргинского муниципального района.

В. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Приложение к постановлению администрации Юргинского муниципального района от 29 июня 2017 № 535-п
Имущество, исключаемое из перечня движимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Юргинского муниципального района

№ п/п	Наименование имущества
1.	Автофургон-28182-0000010, 2007 года выпуска, идентификационный номер XSU28182A70001201, модель, № двигателя D245 7E2*237770, государственный номер E298XX72, ПТС 52 MM 875040
2.	Рефрижераторная установка Sanden, 2007 года выпуска
3.	Трактор ДТ-75МЛ, заводской номер машины (рамы) 883849, двигатель № отсутствует, коробка передач 54290, основной ведущий мост (мосты) 54290/отсутствует, цвет – жёлтый, вид двигателя – гусеничный, ПСМ ВВ 501643, государственный номер 72 ТМ 39 04

Социальный ракурс

Творить добро другим во благо

Комплексный центр социального обслуживания населения Юргинского муниципального района в рамках своих государственных полномочий оказывает услуги по социальному обслуживанию отдельных категорий граждан. Существуют разные формы обслуживания: на дому, полустационарное, срочные социальные услуги...

Как пояснила директор АУ «КЦСОН ЮМР» Ольга Леонидовна Коровина, социальные услуги на дому предоставляются гражданам, полностью или частично утратившим способность к самообслуживанию, способность самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности. Данный вид услуг оказывается 74 пожилым людям и инвалидам, из них 21 человеку – на бесплатной основе, 14 – за частичную оплату, 39 – на условиях полной оплаты.

Обслуживание осуществляется и в рамках технологий «Стационар на дому» и «Приёмная семья для пожилого гражданина», – рассказывает директор Центра. – Что касается приёмной семьи, данный вид услуг оказывается с условием совместного проживания исполнителя и получателя услуг. В перспективе планируется создание семей с раздельным проживанием. Устанавливается денежное вознаграждение, размер которого дифференцирован в зависимости от категории получателей услуг и условий проживания. Так, по уходу за нуждающимися в частичной помощи при совместном проживании – 3000 рублей, при раздельном проживании – 1500 рублей, за нуждающимися в постоянной посторонней помощи – при совместном проживании – 6000 рублей.

С прошлого года малоимущим многодетным семьям, а также неполным семьям с ребёнком-инвалидом, имеющим в индивидуальной программе реабилитации или абилитации третью степень ограничения способности к самообслуживанию и признанным нуждающимися в частичной посторонней помощи, оказываются услуги по обеспечению временного ухода за ребёнком или детьми. На сегодня такой вид услуг оказывается двум многодетным семьям.

Специалисты КЦСОН обслуживают население и в полустационарной форме, которая включает бытовые, медицинские, психологические, правовые услуги с приставкой «социально», а также услуги в целях повышения коммуникативного потенциала. Такое обслуживание организовано для несовершеннолетних, инвалидов, детей-инвалидов, детей в возрасте до трёх лет при наличии ограничений, связанных со здоровьем. Услуги оказываются на базе учреждения и посредством выездных форм на базе сельских школ и домов культуры.

Популярностью пользуются и срочные социальные услуги. Категории потребителей – граждане, семьи с детьми, нуждающиеся в предоставлении мер социальной поддержки, льготные категории, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, замещающие родители, совершеннолетние недееспособные лица, граждане, освободившиеся из учреждений УФСИН, и другие. За 2016 год специалистами учреждения оказано 9237 срочных социальных услуг, обслужено 6394 человек.

Кроме того, в рамках технологии «Одно окно», позволяющей осуществлять комплексный подход к решению проблем клиентов, обслужено 3300 человек. Межведомственной выездной мобильной бригадой было проведено 42 плановых выезда в сельские поселения, в ходе которых обслужено 367 жителей – в основном это люди пожилого возраста. Услугами транспортной службы воспользовались 42 человека из маломобильных категорий, количество услуг – 120.

Из наиболее востребованных услуг необходимо отметить услуги социальной лавки, где представлен широкий ассортимент: одежда, обувь, посуда, игрушки. Было выдано 1040 предметов, вещевую помощь получили 277 человек, – отметила Ольга Леонидовна. – Пополнение ассортимента идёт через Российский детский фонд и благодаря районным благотворительным акциям. Отрадно, что учреждения, организации, частные предприниматели и неравнодушные граждане стали принимать всё более активное участие в акциях «Пусть осень жизни будет золотой!», «От сердца к сердцу», «Портфель первокласснику», «Адреса милосердия».

О. АЛЕКСАНДРОВА

В голубом берете ВДВ

В списке солдат, которые сегодня проходят службу в Вооружённых силах Российской Федерации, стоит четыре фамилии юношей из Шипаковской территории. Это Алексей Смирнов, Константин Казанцев из Шипаково, Данил Перевозкин и Александр Простяков из Дегтярёвой. Фамилии, надо заметить, знакомые в спортивной среде. Будучи школьниками, ребята серьёзно занимались и физической культурой, и военно-патриотической подготовкой – в качестве курсантов специализированной группы «Пограничник». Все они грезили армией...

Для Алексея Смирнова примером служили папа Игорь Александрович и руководитель «Пограничника» Виктор Владимирович Пинигин. В своё время Игорь Александрович отдал два года армии, служил в Ростове-на-Дону и Новочеркасске в мотострелковых войсках ВВ МВД, участвовал в военных действиях между российскими федеральными войсками и вооружёнными формированиями Чеченской Республики Ичкерии, созданными в нарушение законодательства РФ. Является ветераном боевых действий. А с Виктором Владимировичем, как с преподавателем физической культуры, Алексей – с первого класса. Любимым занятием для мальчика был футбол: играл в него на уроках физкультуры, летом – на спортплощадке возле сельского Дома культуры. Гонял мяч с соседскими ребятами возле дома. С пятого класса записался в класс допризывной подготовки к военной службе и стал слушателем-курсантом. Даже обучаясь в десятом-одиннадцатом классах Юргинской средней школы, не забывал «Пограничник», участвовал во всех соревнованиях по военно-прикладным видам спорта. Вместе с другими курсантами защищал честь села, района и даже области. О последнем подробнее. Три года назад специализированная группа из Шипаково, лучшая в районе, подтвердила своё лидерство на уровне области и поехала защищать уже честь Тюменской области в Набережные Челны, где проходил Всероссийский молодежный образовательный сбор военно-спортивных организаций и кадетских корпусов, участниками которого стали более 600 человек из 35 регионов страны. Впечатлений – на долгие годы! Также

Я – солдат



Алексей Смирнов

как и от прыжков с парашютом, которых на счету юноши четыре, и от получения нагрудного знака отличника подготовки к военной службе, который ему вручали в торжественной обстановке в Тюмени.

Желание служить у Алексея было настолько велико, что с момента своего совершеннолетия, с февраля 2016 года, он изо дня в день ждал вызова в военкомат. А его не было. Он поступил в Гольшмановский агропедагогический колледж на преподавателя физической культуры, отучился несколько месяцев – а повестка всё не приходила. Уже всех одноклассников призвали, всех курсантов-сверстников – это ли не повод для беспокойства?

– Я не выдержала, позвонила военкому в Омутинку, – рассказывает мама Алёна Валерьевна. – Из разговора узнала, что Лёшу определили в Воздушно-десантные войска – подошёл по всем требованиям, что повестку надо ждать в начале декабря – в последний набор. Сын был немного разочарован: мечтал стать пограничником или морским пехотинцем. Сейчас, правда, даже рад, что попал в ВДВ. Об отсрочке даже и речи быть не могло! Отслужу, говорил, потом доучусь.

Первые месяцы службы прошли в 242-ом учебном центре подготовки младших специалистов Воздушно-десантных войск, расположенном в военном городке Омска. Замечу, в одно время с Алексеем в данном учебном центре обучался воинскому делу и Данил Перевозкин. Здесь ре-

бята приняли присягу. В конце марта их пути разошлись: Данила распределили в Ивановскую область, Алексея – сначала в Медвежьи Озёра Московской области, где располагался 38-ой отдельный полк связи, затем в Москву – в штаб связи ВДВ.

Кстати, о связи. С родными – мамой, папой, младшими сестрёнкой Викой и братишкой Андрюшей – она налажена с первых дней. Сначала были мобильные звонки по воскресеньям, сейчас намного чаще, причём всё больше – видеозвонки по Skype. А ещё была переписка, как раньше – письмо в конверте. В Шипаковской школе существует хорошая традиция – акция «Письмо солдату», когда ученики отправляют весточки старшим ребятам, выпускникам школы, в армию, служил в Ростове-на-Дону и Новочеркасске в мотострелковых войсках ВВ МВД, участвовал в военных действиях между российскими федеральными войсками и вооружёнными формированиями Чеченской Республики Ичкерии, созданными в нарушение законодательства РФ. Является ветераном боевых действий. А с Виктором Владимировичем, как с преподавателем физической культуры, Алексей – с первого класса. Любимым занятием для мальчика был футбол: играл в него на уроках физкультуры, летом – на спортплощадке возле сельского Дома культуры. Гонял мяч с соседскими ребятами возле дома. С пятого класса записался в класс допризывной подготовки к военной службе и стал слушателем-курсантом. Даже обучаясь в десятом-одиннадцатом классах Юргинской средней школы, не забывал «Пограничник», участвовал во всех соревнованиях по военно-прикладным видам спорта. Вместе с другими курсантами защищал честь села, района и даже области. О последнем подробнее. Три года назад специализированная группа из Шипаково, лучшая в районе, подтвердила своё лидерство на уровне области и поехала защищать уже честь Тюменской области в Набережные Челны, где проходил Всероссийский молодежный образовательный сбор военно-спортивных организаций и кадетских корпусов, участниками которого стали более 600 человек из 35 регионов страны. Впечатлений – на долгие годы! Также

бятя приняли присягу. В конце марта их пути разошлись: Данила распределили в Ивановскую область, Алексея – сначала в Медвежьи Озёра Московской области, где располагался 38-ой отдельный полк связи, затем в Москву – в штаб связи ВДВ. Кстати, о связи. С родными – мамой, папой, младшими сестрёнкой Викой и братишкой Андрюшей – она налажена с первых дней. Сначала были мобильные звонки по воскресеньям, сейчас намного чаще, причём всё больше – видеозвонки по Skype. А ещё была переписка, как раньше – письмо в конверте. В Шипаковской школе существует хорошая традиция – акция «Письмо солдату», когда ученики отправляют весточки старшим ребятам, выпускникам школы, в армию, служил в Ростове-на-Дону и Новочеркасске в мотострелковых войсках ВВ МВД, участвовал в военных действиях между российскими федеральными войсками и вооружёнными формированиями Чеченской Республики Ичкерии, созданными в нарушение законодательства РФ. Является ветераном боевых действий. А с Виктором Владимировичем, как с преподавателем физической культуры, Алексей – с первого класса. Любимым занятием для мальчика был футбол: играл в него на уроках физкультуры, летом – на спортплощадке возле сельского Дома культуры. Гонял мяч с соседскими ребятами возле дома. С пятого класса записался в класс допризывной подготовки к военной службе и стал слушателем-курсантом. Даже обучаясь в десятом-одиннадцатом классах Юргинской средней школы, не забывал «Пограничник», участвовал во всех соревнованиях по военно-прикладным видам спорта. Вместе с другими курсантами защищал честь села, района и даже области. О последнем подробнее. Три года назад специализированная группа из Шипаково, лучшая в районе, подтвердила своё лидерство на уровне области и поехала защищать уже честь Тюменской области в Набережные Челны, где проходил Всероссийский молодежный образовательный сбор военно-спортивных организаций и кадетских корпусов, участниками которого стали более 600 человек из 35 регионов страны. Впечатлений – на долгие годы! Также

– Трижды был в увольнении, – рассказ сына об этом Алёна Валерьевна передаёт с тёплой материнской улыбкой, – и все три раза совершал экскурсии по столице. В первую очередь, конечно, побывал на Красной площади. Когда звонил, делился впечатлениями, говорил, как всё эстетично: красивые дома, чистота на улицах, уютные парковые зоны, пешеходные дорожки, дорожки для велосипедистов. Столько эмоций было! «Это же Москва, мама!», – восторгался.

Но как бы ни был красив незнакомый город, даже если это сама столица России, дом остаётся домом. Роднее Шипаково у Алексея нет ничего. Считает солдат дни до возвращения, до встречи с родными, друзьями, односельчанами. С недавних пор, с начала июня, у него идёт обратный отсчёт: 153 дня, 152, 151...

О. КОНОВАЛОВА

Фото из семейного альбома

